



人文匯集 · 在地深耕

- ▶ 敦親睦鄰
- ▶ 優質服務
- ▶ 教育新希望



敦親睦鄰

七週年局慶暨年度敦親睦鄰活動

結婚乃人生大事，俗話說的好：「有錢、沒錢，娶個老婆好過年」，南科管理局順應這股熱鬧的氣氛，特別於1月16日七週年局慶活動中，辦理第六屆集團結婚，包含99年參與的25對新人在內，已先後促成182對佳偶。本次七週年活動主題「七喜南科·榮耀再現」，特別設計「七喜祈福深根南科」的慶祝儀式，除了準備豐富獎品摸彩及熱鬧的園遊會外，活動現場還設置了大型氣墊遊戲器材，供參加民眾免費使用。更安排實力派歌手林曉培的現場Live演出，不僅安可聲不斷，現場氣氛熱烈更是帶動了另一波高潮。

親子好樂活·運動拿好康~2010童年萬歲樂活家族

孩子的笑，是父母心中最大的驕傲，而南科的這群小太陽們就是10月9日在健康生活館舉辦「2010童年萬歲樂活家族活動」的主角，當天大小朋友共有500多人參與活動，全場分為8個區隊進行了4場親子運動趣味競賽，還有最高潮的『親子體能闖關』活動，不僅考驗親子間的默契，也讓彼此之間的情感加分不少。

南科很OPEN·仲夏戲劇節~OPEN將歡樂嘉年華

還記得8月1日社區中心舉辦的「南科很OPEN·仲夏戲劇節—OPEN將歡樂嘉年華」嗎？最受歡迎的「OPEN家族」一出場，所有小朋友為之瘋狂，馬上炒熱了現場氣氛，現場爸爸媽媽充分發揮了創意，將自己及小朋友打扮成OPEN將造型，整場high翻天。一年一度的嘉年華會，再一次串起南科人的歡笑。



▼「童年萬歲樂活家族活動」親子趣味競賽(99.10.9)



▼「OPEN將歡樂嘉年華」OPEN將與小朋友同樂(99.8.1)

月來月有趣·2010社區中秋烤肉派對

每年中秋正是月圓人團圓的時節，今年老天看見了我們的祈願，一早放晴的天氣，讓人很難想像二天前南台灣還籠罩在「凡那比」颱風的肆虐中，在眾人的引頸期盼下，今年的烤肉派對於9月21日熱鬧登場，整晚活動氣氛讓現場所有人的情緒高亢，直到晚間9點活動結束，還有人捨不得離去，可見「南科社區中心」已充分凝聚園區夥伴們的情感，成為一個溫馨大家庭！

驚聲尖笑·快樂萬聖節派對

尖叫聲與歡笑聲此起彼落，是今年萬聖節的精彩寫照。社區中心麥迪兒教育館的小朋友們充滿創意的造型，更為這個西洋節日增添許多趣味。10月29日一早就來了一群可愛的淘氣鬼，小小訪客「不給糖就搗蛋」的童言童語，讓南科管理局同仁們一早就感受到濃濃的節慶氣氛。而當晚的「小小主人翁走秀比賽」更令人拍案叫絕，許多家長為了讓小朋友在台上出盡鋒頭，可是卯足全力，聽說「鋼鐵人」造型還是爸爸花費一個月時間親手量身訂製的喔！除了走秀活動，社區中心在現場也佈置「鬼屋體驗」等活動，讓參與活動的大小朋友都開開心心的渡過了社區中心精心安排的萬聖節派對活動。

鐵馬樂園·樂在騎中

健康生活館「2010鐵馬樂園·樂在騎中」活動於12月4日舉行，由於大家的共襄盛舉，當天來了近700餘名騎士，現場熱鬧非凡好不開心；路線全程共14公里，行經台南園區各主要知名景點，一邊運動，一邊徜徉園區內的湖濱風光，好不快活。



「南科聯合家庭日」活動中PUB天后黃小琥熱情演出(99.9.11)



「月來月有趣」中秋烤肉趴歡樂展開(99.9.21)



「快樂萬聖節派對」中小朋友的創意裝扮獲得評審及現場來賓一致好評(99.10.29)



「鐵馬樂園」自行車遊園活動(99.12.4)



健康OPEN！南科聯合家庭日

「99年南科聯合家庭日」於9月11日在迎曦湖畔廣場熱鬧登場，以健走及自行車環湖活動揭開序幕。沿途還有精彩的街頭藝人秀，吸引了許多民眾帶著家中寵物及小朋友暢遊其中，估計現場參加人數就超過6,000人。而夜晚的湖畔廣場更是熱鬧，PUB天后黃小琥一出場即帶來許多膾炙人口的經典老歌，渾厚的嗓音征服全場。活動最後的大摸彩，多項豐富的獎品更是讓現場氣氛high到最高點。



▼「南科聯合家庭日」活動中街頭藝人吹奏薩克斯風(99.9.11)

太陽能水陸兩用親子挑戰營

綠色能源研發是近年的新寵兒，也是未來的趨勢。而為了將這樣的觀念落實在國家未來的小幼苗身上，11月20日由南科管理局、茂迪文教基金會、高雄應用科技大學、教育部太陽能學校、南科產學協會等單位共同主辦，以台南縣市、高屏縣市之國小三至國中二年級學生及父母為對象舉辦的「太陽能水陸兩用親子挑戰營」，共吸引350組人馬組隊報名參加，透過親子間模型車製作、節能減碳闖關活動與節能產品展示及科教影片播放方式，讓節能減碳的概念從小培養。



▼「太陽能親子挑戰營」阿波羅模型車競速組組裝實況(99.11.20)

南科環境教育推廣探索營

南科占地幅員廣大，周邊有許多自然生態值得探索，南科管理局特別於9月21、28日結合園區環境特色開辦「南科環境教育推廣探索營」環境教育課程，由南科實中國小部參與，在老師的帶領下，兩梯次的營隊中，不僅有戶外田野探索及科學實驗，更增加各種生態競賽，讓課堂所學落實在實際生活中，讓每個小朋友都是「大冒險家」。



▼「太陽能親子挑戰營」環保創意競賽組比賽實況(99.11.20)



▼ 園區日商一行在苗栗三義參觀鴨箱寶展示(99.4.25)



▼ 鹿谷茶葉文化館為外籍朋友們介紹泡茶及品茗的程序(99.10.30)



▼ 投籃機競賽讓家扶中心小朋友躍躍欲試(99.8.13)

外商在台生活體驗

由於園區優良的投資環境與友善的人情味，吸引了不少國際知名大廠進駐，往來皆可看見不同膚色、語言的各國好友，整個園區儼然就是個小型國際村，針對這些遠道而來的嬌客，為了一解他們的思鄉之愁，南科管理局特別於春秋兩季，設計了一系列在地生活體驗，讓這些貴客們可以透過不一樣的生活體驗看見台灣之美。

春日台灣四月雪及鴨箱寶DIY活動紀行

因應園區日商日本朋友的要求，特別於4月25日安排在油桐花盛開的苗栗三義，漫遊四月雪小徑，並參訪當地有名的木雕街及木鴨彩繪DIY，讓同行的日本朋友在浪漫的春天體會不同於日本櫻花風情，並透過實際鑑賞台灣木雕工藝之美，瞭解台灣文化，連繫中日情誼。

秋日中台灣漫步生活體驗行

10月30日南科外籍人士在台生活經驗交流活動不同以往，除園區日籍人士外，也加入了其他國籍的朋友。首站來到921地震後重建的鹿谷內湖國小，內湖國小以生態教育為目標，建築規劃上不僅保留原有生態，並充分配合當地景觀特色，讓自然本身就是一個大教室。接著參訪的是溪頭自然教育園區，園區內保有豐富的生態與自然風貌，充滿靈性及夢幻的各種傳說，透過專業講說員的傳頌，更讓溪頭蒙上一層神祕的色彩，敬畏之心油然而生。最後抵達的是鹿谷茶葉文化館，參觀茶葉史蹟及介紹泡茶和品茗程序，讓大家瞭解鹿谷鄉遠近聞名的凍頂烏龍茶，一趟中台灣巡禮，讓所有參與的人收穫滿滿。

台南縣家扶中心應邀參訪南科

為了鼓勵更多的弱勢小朋友能夠積極向上，南科管理局特別邀請家扶中心佳里服務處扶助的小朋友於8月13日到園區進行參觀訪問，這是第一次主動邀請社福團體至園區參觀訪問，除了獲得園區廠商港香蘭及國家奈米元件實驗室(NDL)等單位之熱情參與，也希望讓鮮少接觸到新事物的小朋友們，能夠實際接觸到未來產業的脈動，讓學習的種子在他們的心中發芽，看見未來的希望。